
1ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΓΥΘΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΕΓΓΡΑΦΕΣ

Από  15 ως και τις 30 Μαΐου, θα πραγματοποιούνται οι ηλεκτρονικές εγγραφές των νηπίων και προνηπίων που θα

εγγραφούν για πρώτη φορά στο νηπιαγωγείο για το σχολικό έτος 2020-2021, σύμφωνα με την εγκύκλιο από το

Υ.ΠΑΙ.Θ.(έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του νηπιαγωγείου στην οποία φαίνονται και τα απαραίτητα δικαιολογητικά

και  είναι:  α)  συμπλήρωση  αίτησης-  δήλωσης  εγγραφής,  β)  σε  ψηφιακή  μορφή (φωτογραφία  ή  σκαναρισμένο

έγγραφο)  λογαριασμός  ΔΕΚΟ,  μισθωτήριο  συμβόλαιο,  ή  άλλο  δημόσιο  πρόσφατο  έγγραφο  από  το  οποίο  να

προκύπτει ρητά η διεύθυνση κατοικίας, γ) και σε μεταγενέστερο χρόνο το Δελτίο Υγείας και το Βιβλιάριο Υγείας).

Τα  παιδιά  που  επανεγγράφονται  στο  1ο Νηπιαγωγείο  Γυθείου  (τα  περσινά  προνήπια)  δε  χρειάζεται  να  κάνουν

ηλεκτρονική  εγγραφή  και  τα  δικαιολογητικά  είναι  :  συμπλήρωση  αίτησης-δήλωση  εγγραφής  (θα  αναρτηθεί  στην

ιστοσελίδα) και ΔΕΚΟ για τη βεβαίωση κατοικίας. Το Βιβλιάριο Υγείας το προσκομίζετε για έλεγχο σε μεταγενέστερο

χρόνο.

Και  στις  δύο  παραπάνω  περιπτώσεις για  την  εγγραφή  στο  ολοήμερο  τμήμα  είναι  απαραίτητα  είτε:  α)

βεβαίωση εργασίας και των δύο γονέων ή β) κάρτα ανεργίας ή γ) αποδεικτικά κοινωνικών λόγων, όπως

μονογονεϊκή οικογένεια , πολύτεκνοι κ.α. Παρακαλούμε να εγγράψετε τα παιδιά σας μέσα στις προθεσμίες. 

Οι εγγραφές που θα γίνονται μετά τις 30 Μαΐου  θεωρούνται εκπρόθεσμες και υποβάλλονται στο Δ/ντη ΠΕ για

έγκριση. Σε περίπτωση πληρότητας των θέσεων (22) , θα πραγματοποιηθεί κλήρωση από την αρμόδια επιτροπή.

Τα  ωράρια  που  θα  μπορείτε  να  προσέρχεστε  στο  1ο Νηπιαγωγείο  Γυθείου  για  παροχή  βοήθειας  ως  προς  τις

ηλεκτρονικές εγγραφές, αλλά και για τα δικαιολογητικά των επανεγγραφών των περσινών προνηπίων,  θα οριστούν

μετά  από  τηλεφωνική  συνεννόηση  ή  μέσω  ηλεκτρονικού  ταχυδρομείου  του  γονέα  με  την  προϊσταμένη  του

νηπιαγωγείου.  Η προσέλευση των γονέων στο 1ο Νηπιαγωγείο Γυθείου θα γίνεται σύμφωνα με τις διατάξεις

του νόμου, ακολουθώντας πάντα τα μέτρα προφύλαξης από την πανδημία του κορωνοϊού. Είναι απαραίτητη

η χρήση μάσκας από τον γονέα που θα προσέρχεται στο νηπιαγωγείο.

Τα νήπια και προνήπια που εγγράφονται είναι αυτά που έχουν γεννηθεί το  2015 και το  2016 και έχουν διεύθυνση

κατοικίας  εντός των ορίων του 1  ου   Νηπ/γείου Γυθείου.   Στο  Δήμο Ανατ.  Μάνης τα προνήπια (ηλικίας  4  ετών)

εγγράφονται υποχρεωτικά στα δημόσια νηπιαγωγεία της περιοχής. 

Περιμένουμε διευκρινίσεις σχετικά με  την έναρξη λειτουργίας της πλατφόρμας των ηλεκτρονικών εγγραφών. Θα σας

ενημερώνουμε μέσω της ιστοσελίδας του  1ου Νηπιαγωγείου Γυθείου. Για περαιτέρω επικοινωνία αλλά και για να

ορίσουμε ώρα συνάντησης μπορείτε να τηλεφωνείτε στο  273023556 από 8:30 ως και 12:30 ή να αποστέλλετε τα

ερωτήματά σας στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο του νηπιαγωγείου : mail  @1  nip  -  gytheiou  .  lak  .  sch  .  gr    

Η προϊσταμένη του 1ου Νηπιαγωγείου Γυθείου

Πρωτοπαπά Ειρήνη
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